
 
 
 
 
 
 

 
TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
 

 
Západočeská univerzita v Plzni vznikla 28. 9. 1991 sloučením Vysoké školy strojní a elektrotechnické  
a Pedagogické fakulty, které v Plzni působily více než 40 let. V současné době má osm fakult a tři vysokoškolské 
ústavy. Téměř 19 000 studentů si může vybrat ze široké nabídky bakalářských, magisterských a doktorských 
studijních programů. 
 

Západočeská univerzita v Plzni, Univerzitní 8, 306 14 Plzeň, tel.: +420 377 63 1111, fax: +420 377 63 1112 
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INFORMACE Z JEDNÁNÍ MIMOŘÁDNÉHO KOLEGIA DĚKANA FAKULTY 
PRÁVNICKÉ ZČU 

 
Plzeň, 20. 4. 2011, 17:45 – Děkan Fakulty právnické ZČU Květoslav Růžička dnes svolal mimořádné 
kolegium děkana, kterého se zúčastnili členové vedení fakulty a vedoucí kateder. Z vedení 
Západočeské univerzity v Plzni byla přítomna rektorka Ilona Mauritzová, prorektor pro strategii a 
rozvoj František Ježek a kvestor Antonín Bulín. Předmětem jednání kolegia byly ekonomické  
a personální otázky a dlouhodobý strategický záměr fakulty. 
 
Fakulta právnická se v poslední době dostala do ekonomických problémů. Na základě dnešního 
jednání předloží děkan Růžička vyrovnaný rozpočet ke schválení akademickému senátu fakulty 
v jedné z navržených diskutovaných variant. Proděkan Knoll informoval kolegium děkana o stavu 
přípravy dlouhodobého záměru fakulty – v současné době probíhá vypořádání připomínek Vědecké 
rady Fakulty právnické. 
 
Pokud jde o personální záležitosti, konstatoval děkan Růžička, že v současné době byly podány tři 
výpovědi a dva návrhy na ukončení pracovního poměru dohodou. Vedoucí kateder informovali 
děkana i rektorku o personální situaci na jednotlivých katedrách včetně jejích možných důsledků. 
Děkan v nejbližších dnech vyhlásí výběrová řízení na obsazení míst profesorů a docentů. 
 
Rektorka Mauritzová závěrem zdůraznila požadavek, aby děkan a vedení fakulty postupovali v zájmu 
úspěšného průběhu reakreditace studijních programů Fakulty právnické.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontakt: 
Mgr. Kamila Kvapilová, tisková mluvčí ZČU  
tel.: 377 63 1007, +420 606 745 215, e-mail: kvapilo@rek.zcu.cz  


